

VENIȚI DE LUAȚI LUMINĂ!



(DE LA CRUCE LA BUCURIA ÎNVIERII)

Au trecut aproape 2000 de ani de când soarele învierii lui Hristos strălucește peste fața pământului și totuși cuvintele "Aceasta este ziua care a făcut-o Domnul ca să ne bucurăm și să ne veselim într-însa" tot cu aceeași trăire și înălțare a sufletului le rostim.

Astăzi, fața întregii creații se reînnoiește în chip tainic, minunat, pentru că Mântuitorul Lumii, Domnul nostru Isus, după Sfintele Sale Patimi, după moartea și îngroparea Sa, a înviat din morți "cu moartea pe moarte călcând".

De aceea, mare lumină și negrăita bucurie a Învierii Mântuitorului "au umplut cerul și pământul și cele dedesubt". Învieria lui Isus Hristos este cea mai strălucită minune care însumează opera mântuirii. Mântuitorul a înviat cu trupul ca om, deoarece ca Dumnezeu El nu putea să moară și nici sufletul Său omenesc nu putea să moară, pentru că sufelele rămân în veșnicie vii.

Pr. dr. I.O.RUDEANU
(Continuare în pag. 2)

"EU SUNT ÎNVIEREA ȘI VIAȚA!"

Isus a trebuit să pătimească, să fie chinuit, batjocorit și umilit până la moartea Sa violentă pe cruce pentru ca doar acum Tatăl Său cerească să-L înalțe dându-i numele "Isus Cristos întru mărirea lui Dumnezeu Tatăl" (Fil 2, 8-11).

Dar îngerii purtători de lumină au coborât să vestească lumii minunea minunilor: CEL răstignit între tâlhari și înmormântat S-a ridicat din mormânt ca să nu mai moară. CEL care temporar părea îngenuchiat de răutatea omenească, cu puterea Sa dumnezeiască s-a ridicat și a înviat biruind puterile întunericului. CEL închis în mormântul rece și întunecos a răsărit plin de căldură și lumină, dovedind lumii că este Cel care a afirmat: "Eu sunt Învieria și Viața!" (Ioan 11,25).

Învieria lui Isus este adevărul culminant al credinței noastre trăit ca adevăr central de către cea dintâi comunitate creștină, transmis ca adevăr fundamental de Tradiție, stabilit de documentele Noului Testament, predicat ca parte esențială a Misterului Pascal împreună cu Crucea:

Cristos a Înviat din morți
Cu moartea pe moarte călcând
Și celor din morminte viață dându-le.
Ina JURCONE



COTIDIAN INDEPENDENT

APARE LA DEVA



Județul Hunedoara

CUVĂNTUL LIBER

ANUL XI ■ Nr. 2368 ■ Sâmbătă, 10 - Duminică, 11 aprilie 1999

8 pagini ■ 1000 LEI

Streiuul Călan după privatizare

- Curaj, inițiativă, optimism;
- Locația de gestiune lasă pete negre;
- Reorganizare din mers, cu sughițuri;
- Nu se caută vinovați, se caută soluții;
- Dacă ar avea oamenii bani...

În 4 noiembrie 1998, S.C. "Streiuul" SA Călan, având în obiectul de activitate comerț cu amănuntul, s-a privatizat. Scoasă la licitație de către FPS, firma a fost adjudecată de dna Delia Stanciu, care deține pachetul majoritar de acțiuni, de 70 la sută, 17 la sută rămânând în portofoliul SIF, iar 13 la sută reprezentând acțiuni cumpărate pe cupoane. Deși cunoștea bine situația societății, în care a lucrat mulți ani, situație deosebit de dificilă în ultima perioadă, cu ceva pierderi la activ, dna Delia Stanciu a dat dovadă de curaj, încumetându-se s-o cumpere. Iar acum își pune în valoare profesionalismul și spiritul de inițiativă, reașezând lucrurile pe temeiurile economiei de piață, fiind convinsă că va reuși.

- Societatea numără 24 de magazine, spune administratorul unic al "Streiuului" Călan, dna Delia Stanciu, dar sunt în activitate numai 18. Câteva, care fuseseră date în locație de gestiune, ne-au fost preluate, însă au rămas ca după cutremur. Gestionarii lor au smuls din temelii tot ceea ce puseseră în ele. Cred că pe unele nu le vom mai reactiva. Am vrea să le vindem. Dar cine mai cumpără ceva astăzi în Călan? Lumea este atât de săracă, iar întreprinzătorii nu prea vin aici. Și e păcat. Orașul are condiții de redresare, de dezvoltare, de progres.

Într-o nouă structură și sub o nouă comandă, privată, SC "Streiuul" SA Călan și-a început, practic, activitatea la 1 martie a.c., după perioada de grație de 90 de zile. Un timp scurt pentru a-i putea evalua rezultatele, a-i anticipa evoluția. Unitatea are datorii. Câțiva dintre foștii gestionari ai magazinelor nu și-au plătit și de doi ani obligațiile către

Dumitru GHEONEA
(Continuare în pag. 2)



Catedrala Ortodoxă din Ghelari.
Foto: Traian MANU

Dorim din tot sufletul ca luminoasa Sărbătoare a Învierii Domnului Iisus Hristos, praznic al bucuriei înălțării spirituale, să aducă în casele cititorilor noștri pace și înțelegere, iar celor care ne citesc, celor care ne scriu cu încredere dorind să se facă utili prin informațiile oferite, poștașilor și difuzorilor de presă, colegilor tipografi le urăm multă sănătate, fericire și puterea de a învinge greutățile, să răzbească spre zile mai bune.

Hristos a înviat!

Redacția ziarului „Cuvântul liber”

Următorul număr al ziarului nostru va apărea miercuri, 14 aprilie a.c.



Cu ocazia Sfințelor Sărbători ale Paștelui Casa Județeană a Cooperativelor de Credit "CONCORDIA ROMÂNĂ" HUNEDOARA Având susținerea BĂNCII INTERNAȚIONALE A RELIGIILOR lansează o EMISIUNE SPECIALĂ DE

"CERTIFICATE DE DEPOZIT"
CU DOBÂNDĂ FIXĂ ANUALĂ DE 85% PE TERMEN DE 100 DE ZILE

Vânzarea acestora se va face în zilele de 13, 14 și 15 aprilie 1999, între orele 08-18.

Valoarea nominală a unui Certificat de Depozit este de 1.000.000 lei.

➔ DEVA, Piața Victoriei, nr.2, parter (clădirea IPH), telefoane 234561; 234562.

➔ HUNEDOARA, str. Republicii, bloc 8, ap.3, parter, telefon 712211.

➔ ORĂȘTIE, str. Republicii, bloc C2, parter, telefoane: 240931, 240932.

➔ BRAD, str. Republicii, bloc 6, parter, telefoane: 234563, 234564.

➔ HAȚEG, str. T. Vladimirescu, bloc S1, parter, telefoane: 771090, 771091.

➔ DOBRA, str. 1 Decembrie, nr.9, telefon 283270.

ACR - 95 de ani de existență

Luni, la sediul Automobil Club Român din Deva a avut loc o întâlnire de suflet care a marcat împlinirea a 95 de ani de existență a instituției. La jubileu au participat domnia Ioan Stăier - director ACR, Ion Constantinescu - arhitect șef al județului, Dorin Reclaru - director D.J.T.S. Hunedoara, Grigore Cozma - director ASIROM, Mihail Rudeanu - director OJPC Hunedoara, membri ACR, precum și reprezentanți ai presei locale.

Automobil Club Român a luat ființă în 5 aprilie 1904, fiind membru al Alianței Internaționale de Turism și al Federației Internaționale a Automobilului, organizații mondiale cu statut consultativ pe lângă Organizația Națiunilor Unite, iar de patru legislaturi reprezentantul ACR este membru titular al conducerilor celor două organizații internaționale. La nivel național, la ora actuală există 40 de filiale județene și tot atâtea sedii reprezentative, 150 de agenții orășenești și stații de asistență tehnică, patru hoteluri pensiune, o flotă nautică de turism în Delta Dunării formată din trei hoteluri plutitoare și trei ambarcațiuni pentru 20 de turiști fiecare, aproape 500 automobile de patrulare rutieră și patru școli de șoferi, platforme auto de transport autovehicule avariate, o întreprindere de turism automobilistic și o revistă proprie.

Filiala județeană Hunedoara își menține o poziție frunteasă în atragerea de noi membri. În primele trei luni ale acestui an, numărul celor înscriși în asociație a crescut cu 136 la sută față de aceeași perioadă a anului trecut. La acest moment, în județul Hunedoara există peste 4000 de membri ACR.

Acum, Automobil Club Român se află în proces de reorganizare. "Ca noutate, aș aminti faptul că de la 1 aprilie a.c., comitetul a hotărât ca ACR să nu se mai ocupe de inspecțiile tehnice, care trec sub competența Registrului Auto. Chiar și în aceste condiții, în ceea ce privește inspecția tehnică, vom ajuta persoanele care și-au achitat cotizația pe 1998; în caz contrar, cotizații vor primi înapoi 30.000 lei. Din fondurile strănse pentru aceste lucrări, o parte se vor investi pentru modernizarea parcului auto. La ora actuală există 13 centre zonale, însă filialele județene vor păstra în continuare școala de șoferi (categoriile B, C, D, E), departamentul tehnic (remorcare, depanare), activități specifice asociației: încasări, competiții sportive, excursii, colaborări cu turiștii străini etc", menționa dl Ioan Stăier, director ACR.

Cristina CÎNDA

Conducerea Direcției de Sănătate Publică a Județului Hunedoara are deosebita onoare de a ura întregii populații din județul Hunedoara și, îndeosebi medicilor și tuturor celorlalte categorii de angajați din sectorul sanitar, un PAȘTE FERICIT!

„HRISTOS A ÎNVIAT!”
Dr. Ioan Rău - medic primar director

ROMTELECOM

Cu ocazia Sfințelor Sărbători de Paști transmitem tuturor clienților, colaboratorilor, angajaților firmei și familiilor acestora, cele mai bune gânduri de bine, sănătate și împliniri alături de creștineasca urare

Hristos a Înviat!

Director coordonator
Ioan Ovidiu Muntean

